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Nadaljevanje reforme ali
popoln zlom
Predsednik predsedstva Slovenije Janez Stanovnik je
v sredo petindvajsetega januarja na razgovoru z borci
občine Ljubljana Center najprej poudaril, da je celotno izva-
janje reforme ogroženo, ker se poskuša, da se v prvi vrsti ne
bi upoštevale realne obrestne mere za vse, ampak bi veljale
sanip za tiste, ki imajo akumulacijo.

Ve pa se katera republika jo do sedaj še ima. V vsem črnem pa je po
njegovem mnenju le nekaj svetlih točk, ki dokazujejo, da je z reformo
treba nadaljevati. To so predvsem rezultati izvoza, kjer je Jugoslavija
prvič po letu 1980 izvozila za več kot 12 milijard dolarjev in si s tem
nabrala tri in pol milijarde deviznih rezerv ob upoštevanju, da je začel
delovati devizni trg, pa tudi trg kot tak. Še en dokaz za to je zmanjševa-
nje zalog in hitrejše obračanje kapitala.

Reforma se mora nadaljevati ali pa bo popoln zlom, kajti do sedaj se
je pokazalo, da je bila v obdobju dogovorne ekonomije uporaba
kapitala neučinkovita, ker je bil praktično zastonj, od vseh in nikogar-
šenj in je poleg tega prehajal še v zasebne roke. Omenil je še takoime-
novano socialistično solidarnost in zvezno blagajno, ki jo je primerjal
z vodnjakom brez dna in prehajanje dohodka od varčnih k razsipnim,
od izvoznikov, k tistim, ki raje samo uvažajo. Posledice tega, vsega
žalostnega in znanega je 12% zmanjšanje realnih osebnih dohodkov
in njihov padec na raven izpred 20 let. Vse to je ena izmed podlag za
družbene nemire.

Potrebna je ustvarjalnost, ki pa se ne more razviti v pogojih reprie-
sije. Družbeno ozačje v Sloveniji je označil kot sproščeno, pripravila
pa ga je slovenska partija z Milanom Kučanom na čelu. Vendar je
v vsaki tudi demokratični družbi potrebna avtoriteta in nekdo, ki je
odgovoren za red. Zato se ni strinjal s pisanjem Mladine, ki je napadla
slovensko policijo in njenega šefa Tomaža Ertla in je jamčil za njegovo
poštenost. Obravnaval pa je tudi mednacionalne odnose v Jugoslaviji,
kamor so se narodi prostovoljno vključili in utrdili to skupnost na
avnojskih načelih. Menil je, da se Jugoslaviji ne da centralistično
vladati in da takšne sploh ne more biti.
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